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ZADATAK 1 25
Dat je pojatavaé snage sa mosfetima na izlazu. Poznato je: Vpp =30 V; Vee = 0,6 V; Vees = 0,2 V; he =
Bauon =200; Vin=-Vp=3V; B, =By =1,1 A/V%

AO a) Odrediti (srednju) snagu maksimalnog neizobli¢enog simetri¢nog (sin) signala na potrosacu,

10

b) Podesiti poloZaj potenciometra P, tako da mirna radna struja M, i M; iznosi 100 mA,
¢) Odrediti struju I, za slucajeve kada je na potroSau maksimalni simetri¢ni neizobli€eni napon na
maksimumu, jednak nuli i minimumu.
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ZADATAK 2 &
Dato je kolo sa operacionim pojagavaem. Naéi vezu izmedu ulaznog napona Vi, i izlaznog napona Vo i
predstaviti ga grafi¢ki (Vi» na horizontalnoj, V. na vertikalnoj osi). Kolo analizirati u opsegu ulaznog
napona Vi, od -10 V do 10 V. Poznato je: Vp=0,6 V; Vcc =15 V; Vg =-15V; probojni napon Cener
diode Z, iznosi 5,1 V.
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ZADATAK3 25

BECICI — BUDVA, CRNA GORA

Dat je oscilator sa mosfetima. Odrediti kapacitivnost kondenzatora C i uslov koji treba da zadovolji
otpornik Rs tako da frekvencija oscilovanja bude 1 kHz, a kolo moZe samostalno da zapogne oscilacije.

Kondenzatori Cs imaju veoma velike kapacitivnosti. P
1,3mA/V; V=V =V =Vr=3 V; mosfetovi se u zasi
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ZADATAK4 25

Na sici je dat linearni izvor za napajanje koji napaja dva

VP1 i VCOM, a drugi izmedu VP2 i VCOM. Poznato je: Vg =

tranzistore Qs 1 Qo, dok je za sve osiale hre =
Odrediti poloZaj potenciometra P, tako

a)

n

P

oznato je: Vop= 12V; B1= B;= Bs= B=
¢enju ponasaju u skladu sa ip = B(Ves - V1),

potro¥aga od kojih se prvi prikljucuje izmedu
VEB= VD= 0,6\/, B5= 69= 30 za

podesava izlazni napon VP1 i koja je njegova minimalna vrednost?

b)
©)

Objasniti ulogu Qiz.

Na koji naéin i u kom opsegu se moZe pode
Podesiti odgovarajue otpornike d

siti napon VP27

SRR 8 Ly VOIS, . Vv, et WS S S LSBR POED . WS o (R
= 10V. fivvvjul napual Uil wiludQ L] ) 1s2 AealUde JyV Y.

da maksimalni izlazni napon VP1 bude 25 V. Cime se

a maksimalna struja oba potro$ala bude ograniena na 1,6 A.
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d) Odrediti otpornosti svih preostalih otpornika &ija vrednost nije data na Semi tako da Cener diode imaju
struju od 15 mA, a napajanje ispravno radi u celom opsegu izlaznih napona i struja potro3aca.
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